



临时党支部 在抗“疫”一线发挥战斗堡垒作用

2月4日，正在汉蔡路交通卡口执勤的35名党员群众在临时党支部宣传委员刘春同志的带领下，面对党旗庄严宣誓，并在“决心书”上郑重签下自己的名字，坚决服从临时党支部安排，冲锋在前，坚决守好区域防疫第一道关口！

这是机关党委根据疫情任务需要，充分发挥基层党组织在一线防控工作中战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，及时整合负责卡口防疫工作的城管局、执法大队、滨旅控股、生态城投资公司、公安、交警等几支力量，经研究决定所成立的疫情防控交通卡口临时党支部，党支部下设西外环高速（汉蔡路站）、秦滨高速（中心渔港站）和秦滨高速（永定新河站）三个党小组，覆盖生态城负责的三个交通卡口，把党旗插到防疫一线上。



临时党支部，作用不“临时”

临时党支部成立后，迅速将隶属于各部门、各驻区单位党员群众紧紧团结起来，整合力量，形成团结一心、查验防疫的铁拳头。以“宁可十防九空、不可失防万一”的工作标准，严防死守，24小时三班倒，不放过任何一个细节，按照新区三个百分之百的要求，逐人测温登记，逐车清洁消毒，扎实落实道路交通防控措施，坚决防止疫情扩散蔓延。

党员发挥先锋模范作用，关键时刻不打折

哪里有危险，哪里就有共产党员；哪里有困难，哪里就有党旗飘扬。交通卡口全体党员干部闻令而动，主动放弃春节休假，克服家庭困难，迅速投入抗击疫情战斗，恪尽职守，勇于担当，始终坚守在防控疫情第一线，不怕苦、不怕累，通宵达旦，连续作战。临时党支部党员田旭、邢恩振，入党积极分子邢磊、刘成龙等人，战斗在交通卡口第一线，在工作经验不足、物资保障缺乏的情况下，持续坚守岗位，以“舍我其谁”的担当精神，以扎实有力的工作和行动，以坚决战胜疫情的信心和决心，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。



党旗所指，攻坚克难

疫情在哪里，党支部就在哪里，党员干部就战斗在哪里。临时党支部鼓励党员干部在疫情防控一线主动当先锋、作表率。2月3日，由于永定新河站客流量大，任务艰巨异常繁重，造成路口压车严重，为更好的提高检测效率和通行效率，最大限度方便过往群众，西外环高速（汉蔡路站）党小组和秦滨高速（中心渔港站）党小组主动担当，火速调配人员积极支援秦滨高速（永定新河站）党小组工作，确保现场四条车道全部开始测温登记工作。截至目前，临时党支部全体党员群众日夜坚守，持续作战，累计检查车辆22869辆，检查司乘人员40560人，成为新区防疫坚实有力的“铁闸门”，用实际行动践行初心和使命，为打赢疫情防控阻击战提供坚强的组织保障。



党建快报（第九期）



在西外环高速汉蔡路卡口，临时党支部宣传委员刘春同志带领党员代表宣誓。



党建快报（第九期）



临时党支部党员马炜菲等同志在决心书上郑重
签名。